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Correspondiente al Acta de la Décima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio

Ambiente celebrada el 30 de septiembre de 2019

Acta de la Décima Primera sesión Ordinaria de la
Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Siendo las catorce y media horas del día lunes 30 de Septiembre del 2019,  las y los integrantes de la
Comisión Edilicia de Medio Ambiente, se reunieron en el Salón anexo a Cabildo, para llevar a cabo la
Décima primera Sesión Ordinaria, de conformidad con el siguiente:

ORDEN DEL DÍA
I. Lista de asistencia de declaración del quórum legal.

II. Aprobación del orden del día.
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión

Edilicia de Medio ambiente celebrada el 28 de Agosto del 2019.
IV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen que resuelve el turno

227/13 que propone una estrategia de trabajo para combatir el problema de la Contaminación
por Ruido que aqueja a la ciudad de Guadalajara.

V. Asuntos varios.
VI. Clausura.

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Vamos a dar inicio a esta sesión y le pedimos al Secretario
Técnico pueda establecer, pasar lista de asistencia para establecer si existe cuórum legal.

Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente Ing. José Félix Chávez Moreno:
Bien buenas tardes agradecemos a cada uno la presencia de los Regidores, nombramos lista de los
presentes.

Comisión Edilicia de Medio Ambiente.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo Presente
Regidora María Cristina Estrada Domínguez Presente
Regidor Hilario Rodríguez Cárdenas
Regidora Rosa Elena González Velasco
Regidor Benito Albarrán Corona Presente

Comisión Edilicia de Hacienda Pública

Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez Presente
Síndico Patricia Guadalupe Campos Alfaro Presente
Regidor Rosalío Arredondo Chávez Presente
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Presente
Regidor Hilario Rodríguez Cárdenas
Regidora Claudia Delgadillo González
Regidor Miguel Zarate Hernández
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Dando cuenta que están presentes tres de cinco, por parte de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente
y por parte de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, coadyuvante, se encuentran presentes cuatro
de siete, entonces  se declara el quórum legal, de conformidad con el artículo 41 del Reglamento del
Ayuntamiento, se procede a dar inicio a la aprobación del orden del día propuesto para la Sesión.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Muchas gracias Secretario Técnico en virtud de que existe
quórum legal de las dos Comisiones que han sido convocadas para efecto hago constar la presencia
de la Regidora Claudia Delgadillo, por lo que estaría una integrante más de la Comisión Edilicia de
Hacienda Pública.

2. Aprobación  del Orden del Día.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Por lo que pongo a su consideración el orden del día para esta
Décima Primera Sesión de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente.

1. Lista de asistencia de declaración del quórum legal.
2. Aprobación del orden del día.
3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión
Edilicia de Medio Ambiente celebrada el 28 de agosto del 2019.
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto del dictamen que resuelve el turno
227/13 que propone una estrategia de trabajo para combatir el problema de la contaminación por
ruido que aqueja a la Ciudad de Guadalajara.
5. Asuntos varios.
6. Clausura.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Por lo que pongo a su consideración a todos y a todas, hago
constar la presencia del Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas y del Regidor Miguel Zarate
Hernández, pongo a consideración a todas y todos ustedes el orden del día propuesto; los que estén a
favor de él, favor de levantar su mano. Aprobado por unanimidad.

3. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión
Edilicia de Medio Ambiente celebrada el 28 de agosto del 2019.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: En virtud de ello, pasamos al punto número tres;  que es
lectura y en su caso aprobación de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio
Ambiente por lo que le pido a los miembros de la Comisión de Medio Ambiente, si obviamos la lectura
de ella en virtud de que ya la tienen en sus correos electrónicos y les pediría entonces si lo aprueban
favor de levantar su mano. Aprobado, quien tenga una consideración a esta acta, si no es así les
pediría que lo aprobáramos, los que estén a favor, favor de levantar la mano. Aprobado por
unanimidad.
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4. Análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto del dictamen que resuelve el turno
227/13 que propone una estrategia de trabajo para combatir el problema de la Contaminación
por Ruido que aqueja a la Ciudad de Guadalajara.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Pasaríamos entonces al punto número cuatro que es análisis y
en su caso aprobación del proyecto de dictamen que resuelve el turno 227/13 que propone una
estrategia de trabajo para combatir el problema de la contaminación por ruido, que aqueja a la Ciudad
de Guadalajara por lo que le pido al Secretario Técnico agá una breve reseña de que trata el
dictamen.

Secretario Técnico José Félix Chávez Moreno: El turno 227/13 como se sabe,  el proyecto de
dictamen que resuelve la iniciativa acuerda del entonces Regidor David Contreras Vázquez, proponía
una estrategia de trabajo para resolver la Problemática sobre la Contaminación por Ruido a la que
tenemos en la Ciudad de Guadalajara, sin embargo, considerando que la fecha se encuentra
armonizado el Reglamento para la Protección del Medio Ambiente y cambio climático, el Reglamento
para Giros Comerciales,  Industriales y de Prestación de Servicios, así como consecuencia de las
reformas hechas a la Ley Estatal de Equilibrio Ecológico y la Protección del Ambiente, se estima que
los fines perseguidos por la iniciativa se encuentran satisfechos. No es ocioso señalar, que las
modificaciones realizadas a los ordenamientos requeridos actualmente se tienen definidas zonas
acústicas en la ciudad, se cuenta con veinticinco sonómetros, se atiende los reportes generados por
contaminación acústica, se realiza la medición de los decibeles, se llevan a cabo de medidas de
seguridad y se contemplan sanciones.

En este sentido, es que se propone:

Único: Se rechaza la iniciativa que propone una estrategia de trabajo para combatir el problema de la
contaminación por ruido, que aqueja la Ciudad de Guadalajara, por las razones sin fundamentos, de
derecho previamente apuntados ordenándose su archivo, como asunto concluido.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Se pone a su consideración de todas y de todos ustedes,
compañeras, compañeros Regidores, este dictamen, el que quiera hacer una consideración. Hago
cuanta de presencia de la Regidora Rosa Elena González Velasco. ¿Alguien quiere hacer uso de la
voz de este tema?, bueno si no es así entonces pongo a votación este dictamen, se rechaza la
iniciativa por los cuestionamientos que ya están vertidos por el Secretario Técnico los que estén a
favor del dictamen, favor de levantar su mano, en contra, abstenciones. Se aprueba por unanimidad el
dictamen y con esto agradecemos a las y los miembros de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública su
presencia en esta Sesión Edilicia.
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5. Asuntos varios

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Pasando al siguiente punto del orden del día de la Comisión de
Medio Ambiente, se plantea si alguno de ustedes tiene algún asunto vario.

6. Clausura de la Sesión

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Si no es así entonces  pasando al punto número seis
agradezco la presencia de todas y todos ustedes y siendo el lunes 30 de septiembre y las catorce
horas con veintiocho, damos por concluida esta Sesión Decima Primera de la Comisión Edilicia de
Medio Ambiente. Muchas gracias a todas y a todos.

Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo
Presidente de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Regidora María Cristina Estrada Domínguez
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Regidora Rosa Elena González Velasco
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Regidor Benito Albarrán Corona
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente
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Comisión Edilicia de Hacienda Pública

Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública

Regidor Rosalío Arredondo Chávez
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública

Síndico Patricia Guadalupe Campos Alfaro
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública

Regidora Claudia Delgadillo González
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública

Regidor Miguel Zarate Hernández
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública


